

# 2011年6月以后毕业的研究生注意了

## 郑大等8所省属高校招聘1165人

### 7月6日前登录河南省教育厅网站报名

记者昨日从省教育厅获悉,经批准,今年,郑州大学等8所省属高校及其附属医院拟面向社会公开招聘1165名教师(工作人员),其中,博士研究生699名,硕士研究生466名。  
郑州晚报记者 张竞秋

### 面试当天公布成绩及排名

此次招聘考试由笔试和面试两部分组成。博士研究生应聘博士岗位的可不参加笔试,通过资格审查后直接进入面试,面试成绩等于考试总成绩。

硕士研究生应参加学校组织的笔试,笔试内容为应聘岗位所需的专业基础知识,主

要测评应聘者适应岗位要求的知识水平和业务素质。面试包括试讲和实际操作等。

其中,郑州大学硕士岗位要求笔试成绩不得低于60分。

面试结束的当天,各学校网站公布成绩及排名。

### 今天起,二里岗南街等5区域停水

□郑州晚报记者 张华

本报讯 昨日,记者获悉,二里岗南街—航海路道路两侧停水,附近区域降压供水。停水时间为:7月3日23时至7月4日23时。

经一路林科路停水,主要停水区域为:经一路(农业路—林科路)道路两侧,林科路(经一路—经二路)道路两侧,附近区域降压供水。停水时间为:7月3日21时至7月4日21时。

东明路与红专路交叉口停水,附近区域降压供水。停水时间为:7月3日21时至7月4日9时。

城北路社区—城北路7、9号院停水,附近区域降压供水。停水时间为:7月5日21时至7月6日9时。

红专路与经五路交叉口向西停水,主要停水区域为:金水区红专路39、40号院工商管理局家属院及红专北街部分小区,附近区域降压供水。停水时间为:7月3日21时至7月4日9时。

### 7月6日前,可网上报名

即日起至7月6日,符合条件的报名者可以登录网址 <http://zhaopin.haedu.cn/>,进入“河南省教育厅省属大中专学校教师招聘报名系统”报名,每人最多填报两个学校。

此次报名采用网上报名的方式,除了部分有特殊要求的岗位之外,2011年6月以后毕业(含2013年应届毕业生)的普通高校毕业生均可报名,应聘者可登录河南省教育厅网站查询岗位所需的专业和其他条件。

### 为确保公平招聘,设置举报监督电话

拟聘用人员名单经省教育厅、省人力资源和社会保障厅审核后,在省人力资源和社会保障厅、省教育厅网站公示,公示期为7天。经公示无异议的人员,办理相关手续,其工资待遇按河南省事业单位有关规定执行。

对于2013年毕业生,待毕业后取得相应

毕业证、学位证后,再办理相关手续。

为确保招聘的公平公正,学校须设立公开招聘工作纪检组,负责监督公开招聘全过程,对举报和申诉进行调查处理。

监督电话:0371-69691975(省教育厅人事处)、0371-69690289(省人社厅事业单位人事管理处)。

# 淮北街淮河路口,盲道被偷了

## 被偷的还有非机动车道

闫女士致电96678:我家住二七区绿云小区,70岁的老母亲眼神不好,出门时需要依靠盲道走路。昨天早上走到淮北街淮河路口时,发现此处人行道上的盲道竟然消失了,盲道的位置上被划满了停车位。

郑州晚报记者 吴淑娟/文  
张翼飞/图



▲盲道到此神秘消失

◀慢车道划满停车位,电动车违章率100%



### 现场

### 300米市政道路上盲道消失

昨日早上8点半,记者跟随闫女士来到淮北街淮河路口,看到淮河南侧人行道上的黄色盲道只剩下五六米,再往前就是一排白色的停车位标志线。

继续往西走,这段长约300米的市政道路上,果然找不到盲道的踪迹。

“原来这条路上是有盲道的,你看这地砖多新,明显是有人刚把盲道专用的黄色地砖挖走,新铺上去的普通地砖。”闫女士气愤地说。

### 上百个停车位专为饭店而设

好好的人行道,为啥要划成停车位?路南一排饭店就是答案。

“每天中午和下午饭时,来这吃饭的人都多,这100多个停车位还不够用,俺店门口停的都是车。”路北一家孕婴用品店店员说。

记者数了一下,从淮北街至兴华南街,人行道上密密麻麻划了近百个竖排停车位;而在淮河路淮北街口,由于人行道很窄,施划者“因地制宜”地把车位划成东西向横排。人行道被蚕食干净后,非机动车道也不

能幸免。淮河南侧近3米宽的非机动车道上,由东至西被划了30个停车位。车位外侧标志线与机动车道标志线之间,非机动车道只剩下60多厘米。

中午12点,3家饭店食客盈门,车位几乎全部停满,人行道上饭店保安和停车管理员忙着指挥车主停车倒车,忙成一片。

### “停管中心收费,跟我们无关”

为食客而设的停车位严重影响了居民生活和道路通行秩序,饭店对此有无责任?

“门口停车位是停管中心的人来划的,管理员收费也都是交给他们,与我们饭店没有一点关系。”萧记三鲜烩面美食城淮河路店负责人如此回复。

生意如此火爆,食客又对停车位有需求,除了占用市政道路划车位,饭店经营者是否考虑过利用周边空地自建停车场?

“现在门口车位很充足,没必要自建停车场。再说,饭店建停车场给食食用又不能收费,不赚钱的事谁肯干?”这个负责人道出了业内“潜规则”。

### 部门

### 二七区停管大队:按规划图纸放“P”

大量占用非机动车道、取消盲道施划停车位。市民质问:停管中心施划有无标准,在施划停车位的同时应该保留多宽的人行道和非机动车道供正常通行?

对此,负责淮河路这段停车场管理的市停管中心二七区三大队负责人回应,施划路内平行临时停车位,设置临时停车位“P”字标示牌,他们是严格按照市交警支队停车场管理中心规划处审批过的图纸执行的,至于给行人和非机动车留多宽的道路,是否影响机动车行驶,不属于他们的工作范围,所以无法解答。

而记者就此市民关心的问题咨询市停管中心规划处时,接听电话的工作人员先是以不了解该路段具体情况为由拒绝采访,后又表示部门负责人在开会,让记者留下联系方式稍后作答。

然而截至昨日下午记者发稿,记者也没有得到任何回复。

### 7月6日起,56路公交车线路调整

□郑州晚报记者 张华 通讯员 李敏

本报讯 为进一步提高公交分担率,扩大公交服务范围,满足市民出行需求,经实地论证调研,自7月6日起56路公交车调整如下:

调整后途经道路:五龙口南路、桐柏路、冉屯路、化工路、瑞达路、合欢街、金梭路、迎春路、银屏路、石楠路、莲花街、绕城路、绕城路沟赵。

撤销站点:五龙口公交站至沟赵方向撤销梧桐街瑞达路站、金梭路梧桐街站;沟赵至五龙口公交站方向撤销金梭路合欢街站、梧桐街金梭路站、梧桐街瑞达路站、五龙口冉屯路站、威尼斯水城。

增设站点:五龙口公交站至沟赵方向增设郑州美术馆;沟赵至五龙口公交站方向增设合欢街金梭路站、郑州美术馆、冉屯路五龙口站、冉屯路冉屯东路站、桐柏路冉屯路站、桐柏路开元小区、五龙口南路桐柏路站。

### 港区110千伏姜庄变电站投入运行

□郑州晚报记者 张华  
通讯员 白云 洪娜

本报讯 昨日,郑州市供电公司传出消息,6月30日,郑州新郑航空港区又一重要电源点110千伏全户内姜庄变电站竣工,并正式投入运行。

为提高供电可靠性,满足新郑航空港区经济社会发展用电需求,郑州供电公司于2013年3月份开始了110千伏姜庄变电站工程施工建设。

据悉,该站是服务港南地区110千伏全户内变电站,该变电站的投运,保障了该区域电网安全稳定经济运行,为航空港区的发展起到了电力护航的作用。